HoaasaHHa Bsuagy 50 + 20

1. Obumcnu.

4 pec. + 3 pec. = [ | mec. 8 pec. + 1 pec. = | | nec.
2 pec. + 5 pec. = | | mec. 8 pec. + 1 pec. = | | pec.
6 pec. + 2 pec. = [ | pec. 4 pec. + 4 pec. = [ | pec.
1 pec. + 5 pec. = D nec. 2 pec. + 3 pec., = D aec.

2. 3anmum uucna y nopsagKy 3pOoCTaHHs.
0] [90] (200 [70o] [i6] [30] (501 (8]
0] OO0 O] 0 OO0 0 O o e e

3. O6uncnu.
30+ 60 =[ | | 60 + 10 = ][ ] 50 + 40 = [ |||
10+ 20=[] | 20 + 70 = ][] 70 + 10 = [ ][ ]
80 + 10 =[ | ] 30 + 50 = || 20 + 10 = [ ][]
20 + 60 = [ || ] 40 + 20 = || 40 + 20 = | |
40 + 30 =[] | 10 + 10 = | ] 30+ 10 =[ |_|
10+ 50 ={ | ] 4 + 40 = [ | ] 50 + 30 =[ |}
50+ 20=[]] 30+30=[]1 7042 =/[]]

4. Bcrae 3Hak >, <.a6o =, He BHKORYIOUM ObBuncneHs.

50 +10[ ]50+20 20+ 30[ |50+ 20
90 + 10[ |90 + 0 70 + 20 [ ] 70 + 20
60 + 30 [ ] 60 + 20 50 + 40 [ ] 50 + 30
40 + 40 [ ] 40 + 50 40 + 30 [ ] 40 + 20
80 + 20 |80 + 10 20+ 10 ]20+ 20




NoaasaHHa Buay 50 + 20

5. Dobepu signosigHi uucna.

50+ ][ ]=70 60+ [ | =90 20 +

(1] = 40
20+[ ] ]=30 40+ [ ] ]=80 60 + [ |[ ]= 80
70+ [ ][ ] = 80 20+ ]1=90 30+ [ =60
s0o+[ | ]=70 50 + [ | ] = 60 50 +[ ][ ]= 100
60+ | | =80 70+ ][ ]=90 40 + [ ][ ]=90
0+ ][ 1=70 30+ ] ]=40 20+ [ ] ]=80
20+ [ | ]=50 70+ | 1= 80 60+ [ ][ ]=70

6. Bcras 3Hak >, < abo = .

50 + 20 |80 30 + 50 [ ] 90 40 + 20 [ | 50
20 + 30 [ ] 60 20 + 20 [ | 40 50 + 30 [ ] 90
60 + 20 [ ] 80 40 + 40 [ | 70 40 + 30 ] 60
70 + 10 [_| 80 70 + 20 [ ] 100 10 + 10 [_] 30

7. 36inbw kKoMHe uucno Ha 10.

90] 200 [70] [50] [30] [80] ({60] [10]
& J & & & 3 & { 3
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8. O6uucnu. |
10+ 10+ 10=[] | 30 +20+ 10={ ||
204+ 10 + 10 = |[] 40 + 10 + 10 = |[ |
30+ 10+ 10=[] ] 40 + 20 + 10 =] |[ ]

9. 3anosHu Tabnuuro.

Lopawok | 20 [ | ] 30 [ 20 [40 [J ] 60 |30 [ 60 [ ]| 10
Ropavox | || | 50 10 (][] 1o[]2 [T]
Cyma | 50 | 60 | 90 | 90 | 90 [ 100 [ | 90 | 40 | 20




1. Obuucnu.

BiaHimaHHa Buay 70 - 30 % |

9 mec. — 3 pec. = [_] mec.
7 pec. — 5 pec. = [_] pec.

8 nec. — 2 pec. = [ | pec. 5 pec. — 3 pec. = [ | mec
5 pec. — 4 pec. = D nec. 7 nec. — 4 pec. = D pec.
8 aec. - 7 pec. = [ | nec. 9 pec. ~ 4 gec. = [ | nec

2. 3anuum umMcna y nNopagKy CnapaHHA. |
400 [60) [90) (200 [70] [10] [(30] [50] [80] [100]
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3. Obuucnu.

80 — 60 =[ | ] 90 — 70 = [ | ] 90 - 70 = [ [ ]
50 - 20 =[ || 90 - 50 = [ | ] 70 — 10 =[ [ ]
90 — 10 = [ | ] 80 — 40 = [ | | 30 - 10 =] | |
60 — 40 = [ | ] 40 - 10 = | ] 40 - 20 = ||
40 - 30 =[] 20 - 10 = [ ][] 30 - 10 =[ ][]
20 - 10 =[ || 90 — 40 = [ | | 50 -30=[]]
50 - 20 =[] ] 60 - 30 =[ || | 90 — 60 = [ | ]

4. Bctas 3HaKk >, < abo = , He BHKOHYyIO4M obBuncneHb.

50 -10[]50-0 50 - 20 [ ] 50 - 20
90 — 10 ]90 ~20 90 — 40 [ ] 90 — 30
60 - 30 [ ] 60 — 40 40 — 30 [ |40 - 20
80 — 40 [ |80 -30 20-10[ |20 - 20
70 — 30 [ |70 - 40 60 — 50 [ ] 60 — 40
30 -10[ |30 -20 80 -60[ |80 - 70




BiaHimaHHa Buagy 70 - 30

5. Nobepu signosigHi uucna.

70 - [ ][] =60 50 -] ]=40 [ ]-10=70

50 -] | ]=30 70-[ [ ]=30 [ ]-30=40

9 -[ ][ ]= 60 90 -[ ] ]1=10 (T ]1-20=70

60 -[ ][ ]= 10 L]~ 40 =30 ([ ]-10=20

40 -] ]=20 [ ]-40=10 [ ]-20=20

60 - [ [ ] =50 [ ]-70=10 [ ]- 10 =280

90 - ]=70 [ ]-20=40 DDD -9 =10
6. Bectae 3Hak >, < abo = . :

50 - 20[ ] 40 80 — 50 [ | 30 40 - 20 |10

70 — 30 [ ] 50 20 - 20 [ | 10 50 - 30 ]30

60 — 20 [ ] 30 80 - 40 [ ] 70 40 - 30 |10

70 - 10 [ ] 50 70 - 20 ] 50 100 — 10 [ ] 90
7. 3meHw KoxHe umucno Ha 10.

40] [90] (200 [70] [(30] [30] [80] [60] [10]
| J &

CO O OO0 00 OO0 Od Do o e
8. Obuncnu.

100 - 10 — 10 = [ |[ ] 70 - 30 - 10 =[ | ]

80 - 10 - 10 = | | 80 — 40 ~ 10 =[ |[ ]

90 - 20 - 10 =[ | | 100 — 60 — 10 = [ | ]
9. 3anoBHu Tabnuuto.
3meHwysane] 90 | 40 [ [ ] 60 | 1007 30 [ J[ ] 90 | 20 | 50 [ |

Bin'emumk | 70 | | | 50 90 | | 30 | 10 | 60

' Pizws [ | ] 30 | 20 | 30 -] ] 10| 20| 20 [ 1} 10| 20,
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